

XIV. kerület

Lakástűz

A Dózsa György úton egy lakóház galériaszintjén ütött ki tűz, 10 négyzetméter területen égtek a berendezési tárgyak február 24-én, reggel 8 óra után. A tűzoltók egy D sugárral végezték az oltást, személyi sérülés nem történt.

Zárlatos rádió

Egy Egressy úti ház második emeleti lakásának konyhájában a hűtőszekrényen álló rádió gyulladt ki rövidzárlat miatt február 25-én éjjel fél kettőkor. A tűz átterjedt a hűtőre és a többi berendezési tárgyra is. Az idős tulajdonosnak sikerült elfojtania a lángokat, a mentők füstmérgezés gyanújával az Erzsébet kórházba szállították.

Beázott lakások

Február 27-én 11 óra előtt riasztották a tűzoltókat egy Őrs vezér terei toronyház hetedik emeleti lakásához, ahol csőtörés miatt a radiátorból víz ömlött ki, eláztatva az alatta lévő lakásokat. Mivel a lakás zárva volt és a tulajdonost nem tudták elérni, a tűzoltók feszítették ki a bejárati ajtót, biztosítva a vízvezetékcsatlakozás bejutását.

Eldobott cigaretta

Egy szemetes kosárba ürítették ki a hamutartót február 27-én délután a Thököly út és Hungária körút sarkánál lévő irodaház negyedik emeletén. A kosár tartalma meggyulladt a mellette álló székekkel és az azon lévő iratokkal együtt. A tüzet észlelő biztonsági őrnek egy porraloltóval sikerült az oltás.

Segítség a rendőröknek

A tűzoltók zártöréssel nyitottak ki egy Rákospatak utcai alagsori lakást a rendőrség kérésére február 25-én éjjel háromnegyed kettőkor.

Műszaki mentések

Az Őrs vezér terén, a Kerepesi út felőli oldalon villanyoszlopnak ütközött egy személyautó február 26-án este hétkor. A rajok kikerültek a sérült vezetőt már ápolták a mentőautóban. Áram-

Tűzoltósági hírek

talánították a kocsit, majd szabaddá tették az utat.

Március 3-án 17 óra után egy Skoda személyautó ütközött egy kandeláberrel és kidöntötte az oszlopot a Róna utca 124-nél. A raj áramtalanította, a sérültet a mentősök kórházba vitték.

Március 8-án reggel fél kilenckor az Egressy út és Miskolci utca találkozásánál ütközött egy Ford Escort egy Opel Astrával. A tűzoltók három sérült személyt szabadítottak ki az autókból, az Árpád kórházba vitték őket a mentők.

Szeméttűzek

A Mexikói út 6. szám előtt kigyulladt az úttest szélén felállított szelektív hulladékgyűjtő február 24-én reggel 5 órakor.

Március 2-án délután fél kettőkor a Mexikói út elején oltottak egy D sugárral egy égő szelektív hulladékgyűjtőt.

Március 4-én 10 óra 50 perckor jött a riasztás az Olof Palme út 1-be, ahol a főépülethez épített 4 négyzetméteres tárolóban összehordott másfél köbméternyi szemét gyúlt lángra. A főépület fala 40 négyzetméteren károsodott, egy nagyméretű, kazettás ablak üvegei betörték a hőtől, megsemmisült egy fényszóró, az ereszcsontra részben megolvadt. A valószínűleg egy eldobott cigaretta okozta tüzet az ottani dolgozók eloltották.

Tévedés

Kigyulladt a konyha egy Ilka utcai ház harmadik emeleti lakásában március 1-én este 7-kor. A tulajdonos egy hosszabbított szándékozott bedugni a szobában lévő konnektorba, ám ehelyett a konyhai szendvicssütő vezetékét csatlakoztatta. A fémrácsos állványon álló, egy idő után túlmelegedő készülék megégette a konyhai eszközöket, szekrényajtót, textíliákat, a tulajdonosnak vízzel sikerült az oltás.

Túlfűtött szauna

Az Ifjúság úton működő szálloda fitness területén lévő szaunában szokás szerint 5 óra körül takarították március 3-án. A fadézsza viszont feledékenységéből a kályhán maradt, és amikor 6 órakor bekapcsolták a kályhát, meggyulladt. A fa falfelület is megégett, mire a dolgozók észrevették, és vízzel eloltották a tüzet.

Pecsenyesütő

Március 3-án este 7-kor meggyulladt egy utcai pecsenyesütő büfékocsi páraelszívója a Vezér

FÁBIÁN KFT.
Autójavító, karosszerialakatos
Mindenféle típus javítása
huzatpaddal, szélvédők cseréje
Biztosító felé ügyintézés
1162 Csömöri út 201.
T: 405-2741, 405-5409, 06-30/919-2021

út 70-nél. A tulajdonos egy 6 kg-os porraloltóval oltotta el, sérülés nem történt.

Valami füstölt

Március 6-án délből radiátorcsontot hegesztettek egy Szugló utcai irodaépület első emeletén. A munkás előtte vizes ronggyal letakarta a födémáttörést, hogy a földszinti helyiségbe ne hulljanak le esetleg az izzó fémrészek. Munka közben füst tört elő a födémrészről. Megbontva az álmennyezetet kiderült, hogy egy műanyag gégecső olvadt meg, ez okozta a füstölést.

XVI. kerület

Gasztűz

Február 24-én késő délután 400 négyzetméteren égett a száraz fű a Rákospalotai határút melletti gáz-tarlós területen. A tűzoltók egy D sugárral és kézi szerszámokkal végezték az oltást.

Kocsi az árokban

A Vidámvásár utca 139. szám előtt egy félig az árokba csúszott Peugeot személyautót emeltek ki a tűzoltók február 25-én 18 órakor.

Hajléktalanok melegedtek

A Thököly út 1-be február 28-án délután fél 6-kor riasztották a tűzoltókat. Kiderült, hogy a használaton kívüli fatelep épületében a hajléktalanok raktak tüzet melegedés céljából.

Agglomeráció

Jött a hó

A beköszöntött havazás ismét igen sok munkát adott a tűzoltóság egységeinek. Jellemzően a csúszos utak következtében bekövetkezett balesetek felszámolásában kellett résztvenniük, de volt munkájuk a vizes hó súlya alatt leszakadt faágak eltávolításával is. A legjelentősebb baleset március 6-án reggel történt az M3 autópályán, ahol több személykocsi is egymásnak szaladt, illetve egy kisteherautó meglovgolta a szalagkorlátot.

Kigyulladt a faház

Egy fa szerkezetű családi ház tüzéhez hívták a tűzoltókat Gödöllőn március 7-én. A ház földszinti szobájának födém szerkeze, illetve a tetőtéri szoba lambériaburkolata égett részben. A tűz keletkezése a földszinti szoba előtti terasz falába szerelt elektromos mérőóra-szekrényben történt. A ház építkező nem a jelenlegi terhelésre szerelték az elektromos hálózatot, illetve a használat során az elektromos kötések is lazultak. A tűz egy ilyen laza kötésten átfolyó viszonylag nagy áram hőhatásának volt a következménye.

Tűz az Ikarusban



Hatalmas füstoszlop emelkedett az ég felé az Ikarus gyár területéről március 8-án délből. Az egész kerület területéről látható jelenség nagy riadalmat okozott, legalább húsz telefonhívást kaptunk, s elsősorban azt tudakolták a lakosok, hogy vajon **abban a füstben** nincsenek-e veszélyes anyagok.

Ezt természetesen még mi sem tudhattuk, de a veszélyt vállalva tudósítónk azonnal a helyszínre sietett, szinte együtt érkezett az első tűzoltórajokkal, akik a mintegy 30 hektáros gyár területén bókászva keresték a tűzfészek legjobb megközelíthetőségét.

Nemsokára sikerült is megtalálni a tűz keletkezési helyét, mégpedig a fényszórócsarnok területén, amelynek belsejéből dőlt a füst. A tucatnyi tűzoltóautó személyzete ekkor már nagy gyakorlattal látott neki a tűzoltásnak: előbb a magukkal hozott (autóként 4 ezer liternyi) vízzel kezdték meg az oltást, miközben az elfogyott oltóvizet az Arany János utcai tűzcsapról pótolták. A lángok elfojtásával viszonylag hamar végeztek, a tűzfészek feltárása és hatástalanítása viszont még elég sok időt vett igénybe.

A tűz okainak kivizsgálását a Fővárosi Tűzoltóparancsnokság végezte. A tűzvizsgálat előzetes megállapítása szerint a 4600



négyzetméteres, acélszerkezetű csarnokban a fényszóró berendezés bontását végezték, aminek során lángvágót is használtak. A munkát délelőtt tíz órakor hagyták abba, a tűz pedig délből csapott fel, mégpedig az álmennyezet környékén. Az eddigi vizsgálatok szerint az történhetett, hogy a lángvágás következtében az elszívóban lerakódott festékréteg rejtett módon izzani kezdett, s ez az izzás végighaladt a rendszer csöveiben. Amint elérte (két óra alatt) az álmennyezetet, a hő kigyújtotta a környezetet, mivel a jórészt üres csarnokban itt volt csak éghető anyag. Az álmennyezet és az acélszerkezetű födém között (a hőszigetelés érdekében) kátránypapír és poliuretán szigetelőhab volt, amely lángra kapott, s mintegy 300 négyzetméternyi területen tüzet okozott. A hőtől megolvadt a hőszigetelést tartó horganyzott acéllemez is, és nagy darabokban lehullott.

A legnagyobb bajt a hőtágulás okozta: az acélszerkezet a nagy melegtől megnőtt, s részben tönkretette a csarnok szerkezetét. A továbbiakban is használni kívánt üzemcsarnok acélszerkezetének egy részét így újra kell építeni. A legjobb hír viszont az, hogy a tűz során semmilyen veszélyes anyag nem került a levegőbe. (F)

HÁZTARTÁSI KÉSZÜLÉKEK SZERVIZE

- Klíma telepítés javítás • Mosógépek
- Hűtőgépek • Bojlerek • Tűzhelyek
- Mikrohullámú sütők, porszívók, kávéfőzők
- Háztartási kisgépek • Kézi szerszámok

JAVÍTÁSA GARANCIÁVAL!
Tel: 257-6076, 06-20-365-2954

Megnyílt!

Csuda Jó Csemege

a sashalmi piac téren, a volt Sikk Butik helyén változatlan vezetéssel!

Különleges választék:

- vadhúsok • holland sajtok
- mirelitte áruk • kínai fűszerek
- drázsék • különleges ecetek
- szarvasgomba készítmények

HIDEGKONYHA! (rendelésre is)

Tel: 403-0908

A BÁLA-GÁLA már 8 éves CINKOTÁN

osztrák import kilós ruhák, háztartási olcsó árukkal kibővíve a XVI. Szabadföld u. 2/A. (OMV kútnál)

Kínálatunk:

- osztrák népviseleti ruhák
- női, férfiruhák
- gyermekruhák kilóra
- lakástextil, cipők, táskák
- műanyag és piperecikkek

Kínálatunk hetente változik!
Nézzon be ön is hozzánk, megéri!

Tel: 400-1327

Guruljon be Magyarország egyik legmegbízhatóbb márkafüggetlen szervizébe:
NÉMETH Kft. 25 éve az autósokért
Nálunk megkapja ugyanazt a szolgáltatást, garanciális javításokat mint a márkaszervizben, de nem márkaszerviz-díjakon
Állapotfelmérés • Vizsgára felkészítés • Vizsgáztatás • Műszeres futóműbeállítás • Gumicsere Számítógépes hibabárároló lekérdézés
NÉMETH és TSI Kft.
1161 Bp., Rákospalotai határút 47.
Ny: H-Cs 7-16 P: 7-14
Tel: 405-5436 • Fax: 405-4436

CAPTAIN CREDIT
Hitelközvetítő és Tanácsadó Kft.
jelzáloghitel (CHF, EUR és forint alapú) hitelkiváltásra, kedvezőbb kamatozás alacsonyabb törlesztő részlet.
1.000.000 Ft/10 év = 10.800 Ft/hó 1.000.000/20 év = 6.800/hó
Munkáltatói jövedelemigazolás nélkül is.
• Építés, lakás vásárlás, kis- és középvállalati hitelek, Széchenyi kártya
Az önnek megfelelő helyen és időben állunk rendelkezésére, több éves szakmai tapasztalattal és banki kapcsolatok széles skálájával.
Érdeklődni: Kapitány Andrea 06-70-361-4291

ANIKÓ SZÉPSÉGSZALON
☎ 407-2696 H-P 8-19, Szó 8-13
Női, férfi, gyermek-
fodrászat, kozmetika,
testmasszázs, manikűr,
mukórá, szőrtelenítés,
és professzionális szőrtelenítés.
Üdöngés!
NŐI TORNA
Gyereke is,
próbáld ki ingyenesen!
1165 Bp., Nyilhegy u. 8.